


Reminder...

O AlaAE€eLc
o Mpoatpetikn nmapouvacial

O Eiote edw ylati O€Aete va akoUoETE/CUUUETEXETE

O Agv UTTAPXOUV OTTOUGLEC

O Yrnapyxel oeBacpoc otouc ocuvadeldouc oag Kal oTtnv
ekradevtikn Stadikaoia

O MNpootatéPte £0A¢ Katl Tou¢ cuVadEAPOUC oac: ATEXETE ATO
TO paBnua av dev slote/aoBaveote KaAd
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Ot Nopot tnc Kivnonc (review...)

O Adpavelako cvuotnua avadpopag

0 XUotnua avadopdc rou Loxvouv ot Nopot tou Newton
o AUvoapun

O Aitio rou mpokaAel HETABOAR OTNV KLVNTLKA KATAOTAON EVOG CWHOTOC
o Nopot Newton:

O 1°%: Avn GUVLOTC)LlJ.évr] TWV 6uvduswv TIOU OLOKOUVTOL O€ €val od)ua glvat

undevikn, n TaxvTNTA TOU 5EV unopst va HetaBANnBei, dnA. To cwpa dev
Uropel va emtaxuvOel: X F=0
O 2°S: H smutdyuvon evoq owuatoq glvall avaloyn tTh¢ CUVLOTOUEVNC TWV
6uvauswv TIOU .OKOUVTOL TIAVW TOU Kal avilotpodwc avaloyn tng pnalog
tou: X F = md

O 3°: Av duo owuata a)\)\n)\sm&po()v n dUvan MoV aoKeital 0TO MPWTO
arto to SeUTEPO CWHO EXEL LOLO HETPO KAl avTiBETN Kateueuvor] HE TN

Suvaun nou aokeitatl ano 1o S€UTEPO OTO MPWTO CWHOL: F12 = —F21
O AvaAvon o€ cuviotwoec!!
O Awaypappo eEAeVOEPOV cwHATOC (XA CWHA + SUVAMELS)




Ot Nopot tn¢ Kivhong

0 A) Otav ta avtikeipeva Bplokovtol o€ Llooppomia

(a=0)

o Napadeypa

O O moAuEAaLoC KpEUETAL oTAOEPA Ao
To Tafavi. Moteg SuvapeLlg aockouvTal
ETAVW TOU?




Ot Nopot tn¢ Kivhong

0 B) Otav ta owpata enttayvvouv UTO TNV enidpaon
Suvaung (a # 0)

o0 MNapadsiypa

O Bpeite tnVv enttayuvon otnv omnolia
UTTOKELTOLL TO KLBWTLO

O Bpeite tn dVvaun nov aokel
To 6armedo emAvw oTto KIBwWTLO




eAeVBOEPOU oWHATOC

Ot Nopot tng Kivnor _U Biaypan

—l)

0 MNapadsiypa

O A. Bpeite tnv emitdyuvon otnv omoia uTo-
KELTOL TO KIBWTLO

O B. Bpette tn Suvapn mou aoket to dare-
S0 enMAvw oTto KLBWTLO
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Ot Nopot tn¢ Kivhong

O Auo onMUELD TTOU TIPETIEL VOL TIPOOEEETE

O 1) Eivat duvartov va £xete StadpopeTIKA HOVTEAQ aVAAUONC OE
Slapopetikec katevBUvoeLg (aéovec)
O [lponyoupevo mopadelypa
O looppormia otov afova y

o Emayuvon otov aéova x

O 2) Eivat duvartov va £xete moAAanAd poviéAa avalvong otnv
16l katevBuvon (aova)
O [lponyoupevo mopadelypa
O Jwpa UTo eMibpacn pn UNOEVIKAG cuvioTapEVNS Suvapng otov afova x
O Jwpoa UToO eMibpacn otabepng enttayuvong otov afova x




Ot Nopot tn¢ Kivhong

O Taon vAHATOG Kol TPOXAALEC
Eotw €va Tevtwpevo vApa (i KaAwdlo ) oxowi fj dAAo TtopOLIOLO) TToU
OEveTal O0g Eva cwua

>xedov navta to vipo Bewpeitat afapeg Kal aveAaoTIKO (xwpic Bapog
KOLL XWPLG LKOVOTNTA «TEVIWHOTOG» I KCUUTILECNGY)

Av tpafnéoupe To CWHA LECW TOU VALOATOC, TO VIO TPAPd TO owd

(koL To XEPL) pe Suvapun T LLE KateLBOuvon pakpLa armno (mpog) To cwua
KOLL KOTAL LA KOC TOU VALOTOC

H dUuvapun ocuxvad ovopdlstol Ta&on VAUATOC

Mua tpoxoAia amoteAeiton amno va

KUALVOPLKO LEPOC TTOU TIEPLOTPEPETAL YUPpW aTto Evav aéova
OswpouvTtal Kal auTeC aapeic kal xwplc mapouvoia TPLPNAC
KOLTAL TNV KUALOT} TOUC




Ot Nopot tn¢ Kivnon

o NMapadsiyua

Eva pavapt pe Bapog 122 N kpEpetat amod eva KAAwWSOLO, TIOU KPEUETAL
aro aAla Suo KaAwdLla, OTwC oTo ZXAMA, HEow (eVENC.

OLywvieg 84, 6, eival toeg pe 37 kat 53 poipeg, avtiotoa. Ta mavw
KaAwodLa omave av dexBouv (to kabgva) duvapun peyalutepn amno 100
N. Mmnopel va cupBel auto;
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Ot Nopot tn¢ Kivhong

o MNapadewypa — Adon:
Aivovrtat: cos(37) = 0.8,sin(37) = 0.6
cos(53) = 0.6,sin(53) = 0.8
Z=o 67@\.« (Q) . E)(ou),& (GCPecniot kou GCTaud
gba e(}o\,% 'sx\‘,&n o 12 N.NO»J\NVI.

° Yy - I =0 = fj-»f;-+—(:: =3
— TsmQ)+ Bsin@) =T, O

Id _ —> —_— e ]
P 2h=0 = T4 T =0 = T k=0

= —Tcos(A)+ (D) =0 = _’:Cca(ba\:-gc‘*(l) @
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ZFJC:)O =3 -(—3‘\“:3:8 @T3*F3=O = = F3 =122 N @
@ S — ) _l/; Sin (54) + Tz Sl\f\(Sz) = 122 Y




Ot Nopot tn¢ Kivhong

o MNapadewypa — Adon: g :%;

Atvovtat: cos(37) = 0.8, 51n(37) = 0.6
cos(53) = 0.6,sin(53) = 0.8
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Ot Nopot tn¢ Kivnon ) Zepe ont <

o Napddeypa: Q) 2 V= ]
Autokivnto palac m Kweltol xwplc TPLREC mpog tn faon KekKALUEVOU emuMESOU l
ywviog 8. Me mowa povtéla pnopeite va neplypad ete tnv Kivnon tou?

A) Bpeite tnv €mnitdyuvon Tou aUTOKLVATOU.

B) Av o autokivnto adebBel amod tnv Kopudr Tou KEKALUEVOU, TIOU QTIEXEL
anootaon d oo To TEPUA TOU KEKALUEVOU, TTOCO XPOVO XpeLdletal yia va GpTaosl
OTO TEPUA TOU KEKALUEVOU, KAl Ttola n ToxUTNTA Tou Otav GTaveLakel;
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Ot Nopot tn¢ Kivnon

o Napadswypa — Avon:
AutokivnTto palog m kweital xwpic TPLREC o€ KEKALUEVO
eninedo ywviag 6.
A) Bpeite tnVv enmitdyuvon Tou AUTOKLVATOU.
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Ot Nopot tn¢ Kivnon

o Napadswypa — Avon:
Autokivnto palog m kweital xwpic TpLREC
o€ KekALUEvo enimedo ywviag 6.

B) Av to autokivnto adeBel and tnv kopudr| Tou
KEKALLEVOU, TIOU aTEXEL amootaon d amnod To
TEPUA TOU KEKALLLEVOU, TIOGO XPOVO XpeLlaleTal
yla vot PTACEL OTO TEPHO TOU KEKALUEVOU, KOl
TIOLOL N TAXUTNTA TOU OTaV PTAVEL EKEL;
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